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令和４年 第１１回香芝市教育委員会会議（９月臨時）会議録 

 

 

日時     令和４年９月３０日(金) 

午前９時００分より 

場所     香芝市役所５階委員会室 

 

〔出席者〕 

教育長 小西 友𠮷 

委 員(教育長職務代理者) 田中 貴治 

委 員 三岡 正美 

委 員 關野 英明 

委 員 山田 綾子 

 

〔事務局〕 

教育部長 澤 和七 

教育部次長 高木 信行 

教育部次長（生涯学習課長事務取扱） 津崎 弘美 

教育総務課長 玉村 晃章 

保健給食課長 土佐 潔孝 

学校教育課長 陀安 龍也 

学校支援室長 澤田 善広 

こども課長 上平 直美 

市民図書館長 大橋 典子 

文化財課長 奥田 昇 

 

〔書記〕 

教育総務課主幹 木原 健次 

 

   日程１ 定足数の確認 

   日程２ 開会の宣言 

 

教育長  それでは時間になりましたので、始めさせていただきます。 

出席者が定足数に達しておりますので、これより令和４年第１１回香芝市教育委員

会会議(９月臨時)を開会いたします。 

委員並びに、事務局、傍聴にお越しの皆様方に申し上げます。携帯電話の電源はお切

りになるか、またはマナーモードにしてください。また、香芝市教育委員会傍聴規則第

６条により、写真録音等が禁止されていますのでよろしくお願いいたします。 

 

 

   日程３ 署名委員の指名について 

 

教育長     本日の署名委員は、關野委員と山田委員にお願いいたします。 
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日程４  案件（１）承第１５号「市長と教育委員会との地方自治法第１８０条の３の規定に基

づく協議に関する報告及び承認について」 

 

教育長     案件（１）承第１５号「市長と教育委員会との地方自治法第１８０条の３の規定に

基づく協議に関する報告及び承認について」について事務局より説明をお願いします。

教育総務課長。 

 

 

教育総務課長  承第１５号「市長と教育委員会との地方自治法第１８０条の３の規定に基づく協議

に関する報告及び承認について」の提案理由を説明させていただきます。 

本案は、地方自治法第１８０条の３の規定に基づき協議の必要がございましたが、

議案調整の都合により会議を開催する暇が無かったため、香芝市教育委員会の権限に

属する事務の一部委任及び臨時代理に関する規則第４条第２項の規定により９月２

９日付で教育長による臨時代理を行いましたので、同規定により報告し、その承認を

求めるものでございます。 

本案は、９月２８日に開催された令和４年第１０回教育委員会会議にて承認いただ

きました承第１３号「香芝市議会議案の作成に伴う意見の聴取に関する報告及び承認

について（香芝市職員定数条例の一部を改正することについて）」による職員の異動に

伴い業務の効率化・円滑化を図るため福祉部所属職員は教育部の職員を兼ね教育部所

属職員は福祉部の職員を兼ねるものでございます。 

    何卒慎重ご審議の上、原案承認いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

 

教育長  只今の説明につきまして何かご意見ご質問等ございますか。 

  田中委員。 

 

田中委員  参考資料の中の第２条の１から５の部分の教育委員会の所掌に係るという文言が

入っておりますが、保育所や認定こども園のことに関してもここに含まれますか。 

 

教育長  教育総務課長。 

 

教育総務課長  含まれておりません。 

 

教育長  他にございませんか。 

 

教育長     本案につきましてご異議がないでしょうか。 

 

各委員  （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     ご異議がないようですので原案の通り承認することといたします。 

 

 

案件（２）議第１８号「令和４年１０月１日付香芝市教育委員会事務局職員の人事に

ついて」 

 

案件（３）諮第５号「令和４年１０月１日付認定こども園職員の人事について」 
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教育長  続いての案件ですが、案件（２）議第１８号「令和４年１０月１日付香芝市教育委

員会事務局職員の人事について」と案件（３）諮第５号「令和４年１０月１日付認定

こども園職員の人事について」は重複する内容がございますので一括審議としたいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

 

各委員  （「異議なし」の声あり） 

 

教育長  異議が無いようですので、案件（２）と案件（３）は一括審議とすることといたし

ます。また、案件（２）議第１８号「令和４年１０月１日付香芝市教育委員会事務局

職員の人事について」および案件（３）諮第５号「令和４年１０月１日付認定こども

園職員の人事について」は、まだ公開されていない内容を含んでおりますので、秘密

会として審議したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

各委員  （「異議なし」の声あり） 

 

教育長  異議が無いようですので、案件（２）と案件（３）の審議は秘密会とさせていただ

きます。ここで暫時休憩といたします。 

 

 

（非公開部分） 

 

案件（４）その他 

 

 

教育長    案件（４）その他として各課より報告があればお願いいたします。 

       教育部長。 

 

教育部長  失礼いたします。９月議会が終了いたしまして、前回の教育委員会会議の追加議案

で提出しておりました一般会計の補正予算「給食費無償化について」でございますけ

れども、無事可決されておりますのでご報告させていただきます。以上でございます。 

 

教育長  他何かございませんか。 

  山田委員。 

 

山田委員  先日９月議会の提案で来年度からの小学1年生のナップサックの導入が審議されて

いるということでしたがどうなっていますか。 

 

教育長 教育部長。 

 

教育部長  はい。これについては審議したのではなく、ランドセルが重たいのでそれに代わる

ナップサックなどの導入を検討してみてはどうかという提案をいただきました。今後

状況を見ながら費用などを総合的に判断して検討していきたいと考えております。 

 

山田委員  ありがとうございます。 

 

教育長  他にございませんか。それでは、次回の第１２回教育委員会会議の日程を話させて

いただきます。１０月２８日金曜日、１０時からでよろしいでしょうか。 
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教育長     それでは１０月２８日金曜日１０時の予定でお願いしたいと思います。 

 

教育長     委員の皆様には、慎重審議ありがとうございました。以上で散会といたします。 

 

（午前９時２５分 閉会） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


